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Městské obvody mohou ve vybraných aplikacích 
používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
spojení se jménem obvodu; 2. v přímém spojení se 
jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.
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ZNAČKA2.13 Značky městských obvodů

Značky obvodů s heraldickým znakem

Značky obvodů

V areálu restaurace Slezská zahrada 
připravil výbor Klubu seniorů ve spo-
lupráci s Úřadem městského obvodu 

Petřkovice pro všechny občany naší 
obce v sobotu 25. června oblíbenou 
letní slavnost.

Jako každým rokem, tak i letos byl 
areál zaplněn do posledního místa 
a přijeli nás navštívit a pobavit se také 
hosté z Polska. Radost nám svou ná-
vštěvou udělal také starosta obce pan 
Ivo Mikulica. 

Tentokrát nepřišly všechny přípravy 
nazmar, počasí se snažilo vylepšit 
si reputaci a zlepšilo samozřejmě ná-
ladu všech přítomných, zejména členů 
výboru, kteří akci zorganizovali.

A jaký byl program? K tanci vyhrával 
pan Řezáč, po koláčích se jako vždy jen 
zaprášilo a občerstvení doplnily grilo-
vané klobásy. Dospělí dodržovali pečlivě 
pitný režim a o konzumaci sladkých 

(Pokračování na straně 6)

a k rozvoji zručnosti, představivosti, 
technické tvořivosti a myšlení. Sdru-
žení Dolní oblast Vítkovice ji pořádá 
jako jednu z aktivit projektu Světa 
techniky, který v roce 2014 vznikne 
v Dolní oblasti Vítkovic. Hlavolamy 
a hry provokují přirozenou touhu po hře 
a poznání a zároveň reprezentují fyzi-
kální a matematické poznatky. 

Vážení přátelé, v současnosti se také 
realizuje projekt nové naučné stezky, 
kterou v areálu Landek Parku začal 
1. června 2011 budovat Klub přátel hor-
nického muzea v Ostravě. Spojí se tak 
tři původní a dnes již nevyhovující 
stezky do jediné, u níž vyrostou nová 
odpočívadla a informační tabule. Ná-
vštěvníci se seznámí s historií hornictví 

a geologickými zvláštnostmi Landeku, 
ale také se zajímavostmi místní přírody, 
důležitými historickými milníky regi-
onu i s archeologickými nálezy

Více informací na www.landekpark.
cz na www.outdoor-center.cz nebo 
na telefonním čísle 775 221 220.

Těšíme se na Vás!
Ing. Lumír Plac, ředitel Landek Parku

Všichni senioři se shodují na tom, 
že zájezdy na Slovensko ,,nemají 
chybu“. Takže letos jsme se 28. 6. 2011 
za slunečného počasí vydali objevovat 
krásy Oravy a i tento kout Slovenska 
nás nadchl. Dojmů bylo hodně a ales-
poň o pár z nich bychom se s vámi rádi 
podělili.

Obec Oravský Podzámok leží 
na pravém břehu řeky Oravy a do-
minantou obce je Oravský hrad, 
který je jednou z nejmalebnějších 
a nejzajímavějších hradních staveb 
na Slovensku. Majitelé se zde často 
střídali a tak docházelo k častým 
stavebním úpravám. Na dnešním 
vzhledu hradu má největší zásluhu 
rod Thurzovců. Hrad se skládá ze tří 
poměrně samostatných částí: hor-
ního, středního a dolního hradu. Dále 
hradní budovy zahrnují opevnění, 
věže, bašty, vstupní brány a kapli. 
Střední část hradu tvoří středověké 
stavby paláců a krásně romanticky 

opravená knihovna a jídelna, kde jsou 
patrné vzory z dob gotických úprav 
hradu. Dolní zámek tvoří především 
Thurzovských palác a hradní kostel. 
Thurzovský palác se pyšní historic-
kou kuchyní a sakristií s renesanční 
nástěnnou malbou. Z nejvyšší části 
hradu, na kterou vede 880 schodů 
se otvírá jedinečný výhled na údolí 
Oravy. Sídlí zde také Oravské mu-
zeum, kde je k vidění nejen expozice 
věnovaná hradu a jeho původu, příro-
dovědná expozice, minerály, horniny, 
paleontologické nálezy, fotodokumen-
tace, ale také vycpaná zvířata v životní 
velikosti. V prostorách Dubovského 
paláce je umístěna etnografická sbírka 
s exponáty oravské lidové kultury. 
Prohlídka, kterou nás s vyčerpávajícím 
výkladem provedla příjemná průvod-
kyně, trvala téměř dvě hodiny.

Další zastávkou byla obec Podbiel, 
která je typická svoji zachovalou lido-
vou architekturou. Obcí nás provedl 

pltník pan Pavol Tmák. Zavedl nás 
do muzea, které je zřízeno v bývalé 
škole – jednotřídce.Vystavují se zde 
různé historické předměty, nástroje 
a pomůcky. pro zpestření nám děti pana 
Pavola zazpívaly a současně zahrály 
na housle a akordeon národní písně. 
Na břehu Oravy nám pan Pavol před-
vedl mrskání bičem, zahrál na fujaru, 
povykládal nám o výrobě a plavbě 
na pltích. 

 Ochutnávkou speciality – Pltnické 
Harfitovice jsme se rozloučili a pokra-
čovali na Oravskou přehradu, která má 
rozlohu 35 km čtverečních. Do provozu 
byla uvedena v roce 1954. V krásném 
prostředí přehrady, v penziónu Osada – 
restauraci Slanická izba byl pro nás 
připraven chutný oběd.

Zájezd se všem velmi líbil a všichni 
dobře naladěni a plni krásných dojmů 
se vraceli zpět. Samozřejmě s pocitem, 
že ani tento zájezd ,,neměl chybu“.

Edita Michalíková

Zájezd členů Klubu seniorů  
dne 28. 6. 2011 – směr Oravský Podzámok

Senioři se bavili na letní slavnosti
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Moravskoslezští policisté letos 
oslavili dvacáté „narozeniny“ Policie 
České republiky na Slezskoostravském 
hradě v Ostravě 12. 6. 2011. Den policie 
se konal pod záštitou primátora statu-
tárního města Ostrava a byl výjimečný 
v mnoha směrech, ať už různými pro-
fesionálními dynamickými ukázkami 
nebo prezentací nejnovější techniky, 
výstroje, výzbroje. Na své si ovšem 
přišli i milovníci policejní či četnické 
historie díky výstavě uniforem a dal-
ších historických reálií. Akční ukázky 
zásahových jednotek, speciálních po-
řádkových jednotek, zásahu při nehodě, 
služebních kynologů či jízdní policie 
sklízely mimořádné ohlasy. Hradem 
i podhradím se doslova hemžilo množ-
ství nadšených dětí, pro které bylo při-
praveno kvantum zajímavostí, soutěží 
apod. Ale diváci reagovali emotivně 
také na vystoupení zpěváků Markéty 
Konvičkové, Tomáše Kluse, Heleny 
Zeťové či skupiny Citron. Pódium bylo 
v době vystoupení doslova v obležení 
fanoušků. Interpreti prokázali nejen 
um zpěvu, ale také smysl pro humor 
či odvahu, neboť se začlenili okamžitě 
do programu. Markéta Konvičková tak 
byla nejprve „pohřešovanou“ a dívku 
„zachránila“ zásahová jednotka, když 
byla slaňována z hradní zdi na nádvoří. 
Tomáš Klus pak figuroval v další 
ukázce fiktivního přepadení banky 
a byl zásahovou jednotkou vyveden 

a eskortován. Poz
dvižení a rozruch 
mezi fanoušky kapely Citron vzbudili 
těžkooděnci, kteří „eskortovali“ členy 
oblíbené skupiny v poutech na pódium. 
Skvělou náladu šířil ale také moderá-
tor Petr Šiška. Perlou bylo určitě též 
defilé policejních vozů, které vyrazilo 
od Nové radnice kolem 16.00 hodin, 
aby vzápětí potěšilo i návštěvníky 
v podhradí. Ve slavnostní části byli 
oceněni nejlepší kolegové i zástupci 
spolupracujících subjektů medailemi, 
z rukou krajského ředitele plk. Mgr. 

Tomáše Tuhého tak přebralo medaile či 
plakety téměř třicet policistů. Děku-
jeme všem návštěvníkům a těšíme 
se na shledanou za rok! 

por. Bc. Gabriela Holčáková, komisařka

(Pokračování ze strany 5)
dobrot od cukráře pana Klusáčka 
se staraly děti.

Aby ovšem nezůstalo jen u jídla 
a tance, přijel nám předvést své taneční 
umění ženský soubor z Kobeřic. Všem 
návštěvníkům se vystoupení líbilo, bylo 
se na co dívat.

O trochu hazardu se postaralo 
nezbytné kolo štěstí a s výhrami byli 
spokojeni jak dospělí návštěvníci, tak 
i děti.

Zkrátka, letní slavnost se vydařila 
a nezbývá, než organizátorům podě-
kovat za snahu o zdárný průběh akce. 

Výbor Klubu seniorů se vždy snaží, aby 
se občané Petřkovic ve volných chvílích 
pobavili a aby jich přišlo na příští akci 
co nejvíce.

Za výbor Klubu seniorů se na vaše 
návštěvy těší… � Šárka Klučková

Hasiči 
informují
SDH Petřkovice zve všechny 
občany na tradiční 
hasičskou soutěž, 
která se bude konat 
v neděli 11. září 2011 
v areálu Hornického muzea 
v Petřkovicích.
Zahájení v 9.00 hod. – soutěž 
žákovských družstev, ve 13.00 
hod. soutěže mužů a žen.
Občerstvení zajištěno.  
Vstup volný.

Poděkování
V sobotu 9. 7. 2011 se zúčastnily 

ženy SDH Petřkovice noční po-
žární soutěže v Hošťálkovicích, kde 
obhájily skvělé 3. místo. Zároveň 
se zúčastnily dne 30. 6. 2011 v obci 
Lichnov, okres Bruntál požární 
soutěže, kde vyhrály stříbrný pohár 
za 2. místo.

Touto cestou jim děkujeme 
za vzornou reprezentaci našeho 
sboru.�

František Kaduch, starosta SDH Petřkovice

Co dělat když…
…se stanete obětí trestného činu či přestupku?

Někteří občané, a jistě jich není málo, měli v minulosti bohužel tu špatnou 
zkušenost, že se stali obětí trestného činu či přestupku. Po každé takové udá-
losti je bezpodmínečně nutné ohlásit tuto skutečnost policistům. 

I u tzv. bagatelní trestné činnosti, kdy si občané řeknou „vždyť se zase tak 
mnoho nestalo“ nebo „ to mi ani nestojí za to hlásit, stejně nic nevyřeší a já 
jen ztrácím čas“, je to nutné. V mnoha případech mohou poškození svým 
svědectvím pomoci odhalit např. pachatele sériové majetkové trestné činnosti. 
Nemluvě o nalezení ukradené věci, či vypátrání pachatele. U závažnějších 
trestných činů je oznámení protiprávního jednání naprostou samozřejmostí. 

V naprosté většině obvodních oddělení v Ostravě čekají na veřejnost zbrusu 
nové, moderní a přátelské prostory. Na všech pak zkušení, taktní a přívětiví 
policisté, kteří se k občanům chovají přesně tak, jak jim ukládá zákon. Pryč 
je doba nepřátelských, povýšeneckých a arogantních příslušníků.

Nebojte se tedy policistům ohlásit příkoří, která vás potkají. Máte na to 
právo! Pomůžeme vám! � por. Mgr. Petr Svoboda, krajské ředitelství policie MS kraje

Den policie v Ostravě
Informace Policie ČR

Senioři se…
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Naši žáci slaví postup ��
do Krajské soutěže 

Na jaře nejlepší tým okresního pře-
boru žáků v Ostravě, celkově v tabulce

třetím místem – s takovou bilancí 
se mohli pochlubit naše mladé fotbalové 
naděje po právě skončeném fotbalovém 
ročníku.

Trenér Mirek Bodžar se svým 
asistentem dokázali kluky zmobili-
zovat natolik, že po dlouhém tápání 
v této věkové kategorii jsme zase viděli 
výsledkově i herně družstvo žáků tam, 
o co se předtím marně pokoušeli trenéři 
Bilík, Klimánek aj.

Tým nastřílel nejvíce branek v sou-
těži, na jaře porazil i lídra z Hlubiny 
doma 3:2 a prohrál jediné utkání 
s Třebovicemi 0:1 taktéž doma, nasbí-
ral celkově 52 bodů stejně jako druhé 
v pořadí Třebovice.

O to víc nás potěšila zpráva z MS 
KFS, která přišla v minulých dnech 
a hovořila o tom, že náš tým žáků má 
možnost i z třetího místa postoupit 
do Krajské soutěže.

(První dva týmy na tuto možnost 
rezignovali jak z důvodu finančních, 
tak z důvodu nenaplnění kategorie 
mladších žáků, která je podmínkou pro 
týmy hrající Krajskou soutěž.) V na-
šem klubu jsme se po asi týdenním 

váhání rozhodli, že tuto nabídku 
přijmeme.

Po debatě trenérů Romana Holiše – 
který má na starosti přípravku a mi-
nižáky v Petřkovicích s trenéry žáků 
jsme se shodli, že se pokusíme naplnit 
oba mládežnické týmy – starší i mladší 
žáky a využijeme šance, která se nám 
po dlouhých letech naskytla. Pokusíme 
se soutěž v příštím roce udržet a rozví-
jet mládežnický fotbal v Petřkovicích 
taktéž na Krajské úrovni.

Věřte, že se tak spolu s přípravkou 
bude na našem hřišti prohánět kolem 
50 malých fotbalistů. 

Je to výsledek dobré práce jak 
Romana Holiše tak Mirka Bodžara 
se svými asistenty.

Pochopitelně se silnou podporou 
vedení klubu, které splnilo všechny 
požadavky se strany trenérů a jen tak 
se práce může podařit. 

Naši mládeži se v Petřkovicích daří.
Ing. Petr Tač

5. ročník turnaje O pohár ��
starosty Petřkovic

Vážení sportovní přátelé,
je za námi 5. ročník turnaje O po-

hár starosty Petřkovic, který proběhl 
ve sportovní atmosféře a diváci mohli 
vidět kvalitní zápasy na kvalitně 

připraveném trávníku. Jsme rádi, 
že se i přes nepřízeň počasí povedlo 
odehrát turnaj podle plánovaného roz-
pisu. Věříme, že turnaj byl zpestřením 
a zároveň kvalitní přípravou zúčastně-
ných týmů před blížícím se začátkem 
soutěží.

Děkujeme všem zúčastněným za fair 
play hru a těšíme se na setkání v příš-
tím roce.

Výsledky:
FC Odra Petřkovice – TJ Sokol Mark-
vartovice 3:1 FC Baník Ostrava B – 
LKS Drzewiarz Jasienica 3:0
Ženy:
FC Baník Ostrava – Slovan Ostrava 5:1
Zápas o 3. místo:
LKS Drzewiarz Jasienica – TJ Sokol 
Markvartovice 2:2 (2:0 na pen.)
Finále:
FC Baník Ostrava B – FC Odra Petřko-
vice 4:1
Pořadí:
1. FC Baník Ostrava B
2. FC Odra Petřkovice
3. LKS Drzewiarz Jasienica
4. TJ Sokol Markvartovice
Odkaz na fotogalerii:
http://kasickyd.rajce.idnes.cz/
Turnaj_30. 7. 2011/#

Ing. Dušan Kašický, FC Odra Petřkovice

FC ODRA informuje

Městská policie Ostrava pořádá 
v rámci projektu Bezpečnější Ostrava 
další bezplatný kurz pro veřejnost, 
a to 31. srpna 2011 od 16:00 hodin. 
Místem konání bude tentokrát pro 
velký zájem ze strany veřejnosti opět 
budova Integrovaného bezpečnost-
ního centra Moravskoslezského kraje 
na ul. Nemocniční 11/3328 v Moravské 
Ostravě (nedaleko Městské nemocnice 
Ostrava). 

Běžně se kurzy konají na ul. Hlu-
binské, kde donedávna sídlilo ředitel-
ství Městské policie Ostrava a budou 
se ve stejných prostorách konat i nadále. 
Již počátkem roku měli návštěvníci 
možnost prohlédnout si nové prostory, 
kde se nachází společné dispečerské 

pracoviště pro příjem tísňových volání 
v rámci celého Moravskoslezského 
kraje a toho využilo několik desítek 
občanů. Tuto možnost nyní pro velký 
zájem nabízíme i účastníkům srpno-
vého kurzu. 

Ústředním tématem setkání s občany 
budou tentokrát „zdravověda a posky-
tování první pomoci“. Pro účastníky 
kurzu je připravena přednáška se stráž-
níky a pracovníky Českého červeného 
kříže.

Samozřejmě nebude chybět oblíbená 
sebeobrana ani závěrečná diskuze 
s občany. 

I tentokrát bude připraven dětský 
koutek pro děti účastníků kurzu. 

Připomínáme, že je vhodné si s se-
bou přinést sportovní oblečení (pro 
výuku sebeobrany), popř. volnější obuv 
na přezutí a hygienické potřeby (mož-
nost využití sprchy po sebeobraně). 
Sportovní obuv není třeba, výuka zá-
kladů sebeobrany probíhá v tělocvičně 
na žíněnkách.

Bližší informace rádi poskytneme 
na tel. 599 414 165, 950 739 407 – 408 
nebo prostřednictvím elektronické 
pošty na adrese info@mpostrava.cz.

Není potřeba se předem na kurz 
přihlašovat.

Městská policie zve na další 
bezplatný kurz pro veřejnost
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Městské obvody mohou ve vybraných aplikacích 
používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
spojení se jménem obvodu; 2. v přímém spojení se 
jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.

Formáty dat pro tisk:
.eps, .cdr
Formáty dat pro obrazovku:
.gif, .png

MANUÁL JEDNOTNÉHO VIZUÁLNÍHO STYLU MĚSTA OSTRAVY / VERZE 1 2009

HRABOVÁ

HRABOVÁ

MARTINOV

MARTINOV

KRÁSNÉ POLE

KRÁSNÉ POLE

LHOTKA

LHOTKA

MARIÁNSKÉ HORY
A HULVÁKY

MARIÁNSKÉ HORY
A HULVÁKY

MICHÁLKOVICE

MICHÁLKOVICE

MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

HOŠŤÁLKOVICE

HOŠŤÁLKOVICE

NOVÁ VES

NOVÁ VES

POLANKA 
NAD ODROU

POLANKA 
NAD ODROU

OSTRAVA-JIH

OSTRAVA-JIH

PETŘKOVICE

PLESNÁ

PLESNÁ

PORUBA

PORUBA

PROSKOVICE

PROSKOVICE

NOVÁ BĚLÁ

NOVÁ BĚLÁ

RADVANICE
A BARTOVICE

RADVANICE
A BARTOVICE

TŘEBOVICE

TŘEBOVICE

SLEZSKÁ OSTRAVA

SLEZSKÁ OSTRAVA

STARÁ BĚLÁ

STARÁ BĚLÁ

SVINOV

SVINOV

VÍTKOVICE

VÍTKOVICE

PUSTKOVEC

PUSTKOVEC

ZNAČKA2.13 Značky městských obvodů

Značky obvodů s heraldickým znakem

Značky obvodů
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Pozvánka na výstavu
Výstava z pokladnice 
komerční grafiky

Archiv města Ostravy chystá v září ve vestibulu Rad-
nice města Ostravy tradiční výstavu, která je pod názvem 
Firemní záhlaví tentokrát věnována pokladům komerční 
grafiky. Její obsah asi nejlépe může charakterizovat slo-
gan „Firmu nejlíp představí – dopisnice, záhlaví“.

Na výstavě budou prezentovaná drobná komerční 
grafická dílka, která byla zhotovena na zakázku od konce 
19. století do 40. let 20. století. Prostřednictvím firem-
ních záhlaví nebo také tzv. hlavičkových papírů budou 
v poměrně pestré škále představeny větší i menší firmy, 
které působily v tomto období na území dnešního města 
Ostravy. Tato komerční grafika, výrazně ovlivněná 
dobou svého vzniku, byla především určena pro reklamu, 
ale zároveň se v ní skrývá i značný půvab.

Secesní nebo poněkud střídmější firemní záhlaví 
z doby pozdější, vybraná z materiálu Archivu města 
Ostravy, doplní dobové pohlednice spolu s novinovou 
inzercí a reklamou.

Výstava ve vestibulu Radnice města Ostravy bude 
veřejnosti volně přístupná sedm dnů v týdnu, v pra-
covní dny od 8.00 do 19.00 hodin, v soboty a neděle 
od 9.00 do 19.00 hodin v době od 5. do 30. září 2011.

Očkování psů proti vzteklině
Upozorňujeme občany Petřkovic, že ve čtvrtek 
dne 8. září 2011 od 8.00 do 9.30 hodin pro-
běhne na parkovišti za tržnicí v centru Petřkovic 
pravidelné očkování psů proti vzteklině.
Vlastník psa je povinen přinést s sebou očkovací 
průkaz, pes musí být na vodítku, s náhubkem 
a v doprovodu dospělé osoby. V případě ztráty 
očkovacího průkazu bude vystaven nový.
Poplatek za očkování je 100 Kč. 
Současně budou kontrolovány ústřižky slože-
nek o zaplacení místního poplatku 
za psa v letošním roce.
Zájemci o očkování budou o tomto 
informováni ještě v průběhu mě-
síce září na letácích ve vývěsních 
skříňkách.  

Poděkování
Organizátoři penaltového rozstřelu, který se konal v květnu 

letošního roku na hřišti za Domem zahrádkářů, dodatečně dě-
kují p. Jiřímu Tekelimu za bezplatné poskytnutí elektrické ener-
gie na celou akci, čímž přispěl k jejímu úspěšnému průběhu.

Harmonogram odvozu velkoobjemového odpadu
v roce 2011 v Ostravě – Petřkovicích – PODZIM
Přistavení velkoobjemových kontejnerů – svoz 
odložených velkých věcí z domácností, které nelze 
umístit do běžných popelových nádob. 
Do těchto kontejnerů se nesmí umisťovat zemina 
z výkopu a stavební suť. 

Kontejnery budou přistaveny vždy dopoledne 
prvního dne a odvezeny budou v ranních hodinách 
druhého dne.

29.8. – 30. 8. 2011
- ul. Ryšlinkova (před domem č.p. 149)
- ul. U Kaple (bet. pilíř – dole, křiž. s ul. Hlučínskou)
- ul. Balbínova (Nordpól, u bývalého obchodu)
- ul. Květná (dole)

30.8. – 31. 8. 2011
- ul. Koblovská (plocha na proti ul. Včelařské)
- ul. Šilheřovická (dole, u ul. Jahodová)
- ul. Neukončená (točna vzadu)
Původně bylo počítáno s 10 kontejnery 
na podzim, ale z této kvóty byly 3 ks vyčerpány 
na jaře, kdy tyto kontejnery byly použity na svoz 
věcí, které byly umístěny kolem kontejnerů.
� Ing. Karel Gattnar, tajemník 


